
 
Freunde des Momme-Nissen-Hauses, Pellworm e.V. 

 

Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung vom 12. 08. 2022 um 14 Uhr  
im Hof des Momme-Nissen-Hauses, Pellworm 

Anwesend sind die Mitglieder: 
 Magrit Rahn, Ludger Hüttenmüller, Rainer Gessmann, Markus Reyntjes, Stefan Frener, Franz Josef 
Wittkampf , Elisabeth Wittkampf.  

TOP 1 Begrüßung und Bestätigung der fristgerechten Einladung 

Die 1. Vorsitzende begrüßt alle Anwesenden und stellt Ordnungsmäßigkeit der Einladung fest.  

Gegen die mit der Einladung versandte Tagesordnung werden keine Einwendungen erhoben. 

TOP 2 Abstimmung über das Protokoll der ordentlichen Mitgliederversammlung  vom  Vorjahr 

Das Verlesen des Protokolls der letzten Mitgliederversammlung wird nicht gewünscht; Einwendungen gegen 
das Protokoll werden nicht erhoben. 

Top 3 Bericht der Vorsitzenden  

Die erste Vorsitzende berichtet über Wesentliches im Vereinsgeschehen im abgelaufenen Jahr und in der 
jüngsten Vergangenheit: 

a) Es besteht nach wie vor eine hohe Nachfrage seitens der Seelsorgerinnen und Seelsorger für einen 
Dienst in der Kapelle, auch schon für 2023. 

b) Der Vorplatz konnte aufgrund einer großzügigen Spende neu gestaltet werden. 

TOP 4  Bericht des Schatzmeisters 

Der Schatzmeister stellt die Bilanz mit G.u.V.-Rechnung für das Geschäftsjahr 2021 vor und erläutert das 
Zahlenwerk. Auch erfolgt ein finanzieller Ausblick für das laufende Jahr. 

TOP 5  Bericht des Kassenprüfers 

Der Kassenprüfer berichtet über die erfolgte Prüfung. Er konnte keinerlei Beanstandungen feststellen und 
bestätigt eine korrekte Kassenführung. Er beantragt  die Entlastung des Schatzmeisters und des gesamten 
Vorstandes. 

TOP 6 Entlastung  

Der gesamte Vorstand wird einstimmig entlastet. 

TOP 7 Wahl des Schatzmeisters 

Franz Josef Wittkampf wird zur Wiederwahl vorgeschlagen und einstimmig gewählt; er nimmt die 
Wahl an.  

 



TOP 8  Verschiedenes 

a) Der Schatzmeister berichtet über die Bewerbung des Vereins beim Bonifatiuswerk, Paderborn, für 
einen ausgelobten Preis, der an Vereinigungen vergeben werden soll, die sich in herausragender 
Weise um die vom Bonifatiuswerk verfolgten Ziele kümmern. 

b) Der zweite Vorsitzende informiert darüber, dass er neuerdings in wichtige Verwaltungsgremien der 
Pfarrei St. Knud berufen wurde. 

c) Herr Gessmann regt an, freiwillige Zusatzangebote der Seelsorger/Seelsorgerinnen rechtzeitig zu 
klären und zu veröffentlichen. Er wird eine schriftliche Anregung hierzu verfassen und bei nächster 
Gelegenheit in der Priesterwohnung auslegen. Voraussetzung für solche besonderen Angebote ist 
allerdings – darüber sind sich alle Anwesenden einig – dass hierdurch dem Hausmeisterehepaar 
keine zusätzlichen Belastungen entstehen dürfen. 

Die erste Vorsitzende bedankt sich bei allen Mitgliedern und Förderern des Vereins und schließt die 
Versammlung um 15:20 Uhr. 

Pellworm, den 12. August 2022 

 

 

 

 

Magrit Rahn, 1. Vorsitzende                                                                              Elisabeth Wittkampf, Schriftführerin 
 


